
学生授業アンケートに実施にあたって

　情報戦略・ＩＲ推進室は、各学部・研究科教務事務担当部署の協力を得て、学生授業アンケートの集計を行っています。
　各学部・研究科へアンケート結果をフィードバックすることにより、以下の点から教育、授業等の質改善を図ることを目的としています。

　　Ⅰ.授業を受講した学生の学習態度や到達目標の達成度も踏まえ、当該年度以降の授業改善に資する情報を提供する。
　　Ⅱ.アンケート結果の公表を通じ、回答した学生自身の学習活動の振り返りを促進し、次年度以降の学生に参考としても役立ててもらう。
　　Ⅲ.アンケート結果を各学部・研究科へフィードバックするとともに、HP等で公表することで教員FD・教職員SDを可能とし、教職員・学生に本学の教育活動の理解を促進する。

<回答率>
学部 回答率 延べ回答数 延べ在籍数 平均
医学部 79.9% 2261 2830 68.1%
スポーツ健康科学部 60.0% 7835 13067 68.1%
医療看護学部 60.3% 4597 7621 68.1%
保健看護学部 90.4% 2761 3053 68.1%
国際教養学部 39.8% 2128 5345 68.1%
保健医療学部 97.3% 5062 5202 68.1%
医療科学部 89.3% 2617 2931 68.1%
★全学部合計 68.1% 27261 40049

<あなた自身について>

質問１．１回の授業にあたり、授業時間以外の事前学習のために費やした平均の時間はおおよそどの程度でしたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 196 8.7% 230 10.2% 356 15.7% 572 25.3% 907 40.1% 2.22
スポーツ健康科学部 609 7.8% 809 10.3% 1390 17.7% 2540 32.4% 2487 31.7% 2.30
医療看護学部 424 9.2% 400 8.7% 706 15.4% 1221 26.6% 1846 40.2% 2.20
保健看護学部 236 8.5% 221 8.0% 461 16.7% 772 28.0% 1071 38.8% 2.20
国際教養学部 213 10.0% 197 9.3% 410 19.3% 637 29.9% 671 31.5% 2.36
保健医療学部 838 16.6% 626 12.4% 1000 19.8% 1166 23.0% 1432 28.3% 2.66
医療科学部 170 6.5% 250 9.6% 484 18.5% 751 28.7% 962 36.8% 2.20
★全学部合計 2686 9.9% 2733 10.0% 4807 17.6% 7659 28.1% 9376 34.4% 2.33

【学部】　2022年度(後期)　学生授業アンケート　集計結果　【講義】
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質問２．質問、発言、自主的に調べて疑問を解決する等、授業に対して意欲的に取り組みましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 549 24.3% 901 39.8% 611 27.0% 151 6.7% 49 2.2% 3.77
スポーツ健康科学部 1986 25.3% 3755 47.9% 1563 19.9% 388 5.0% 143 1.8% 3.90
医療看護学部 1885 41.0% 1818 39.5% 608 13.2% 211 4.6% 75 1.6% 4.14
保健看護学部 834 30.2% 1371 49.7% 387 14.0% 136 4.9% 33 1.2% 4.03
国際教養学部 821 38.6% 880 41.4% 313 14.7% 68 3.2% 46 2.2% 4.11
保健医療学部 1956 38.6% 2035 40.2% 822 16.2% 185 3.7% 64 1.3% 4.11
医療科学部 930 35.5% 1189 45.4% 361 13.8% 104 4.0% 33 1.3% 4.10
★全学部合計 8961 32.9% 11949 43.8% 4665 17.1% 1243 4.6% 443 1.6% 4.02

質問３．授業後、学んだ内容を整理・まとめることを行いましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 542 24.0% 649 28.7% 629 27.8% 342 15.1% 99 4.4% 3.53
スポーツ健康科学部 2078 26.5% 2175 27.8% 2013 25.7% 1222 15.6% 347 4.4% 3.56
医療看護学部 1120 24.4% 934 20.3% 1162 25.3% 1010 22.0% 371 8.1% 3.31
保健看護学部 545 19.7% 697 25.2% 619 22.4% 740 26.8% 160 5.8% 3.26
国際教養学部 693 32.6% 585 27.5% 470 22.1% 287 13.5% 93 4.4% 3.70
保健医療学部 1532 30.3% 1232 24.3% 1298 25.6% 783 15.5% 217 4.3% 3.61
医療科学部 614 23.5% 787 30.1% 621 23.7% 437 16.7% 158 6.0% 3.48
★全学部合計 7124 26.1% 7059 25.9% 6812 25.0% 4821 17.7% 1445 5.3% 3.50
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質問４．授業の内容をよく理解でき、新しい知識や技能を身に付けることができましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 645 28.5% 1082 47.9% 408 18.0% 98 4.3% 28 1.2% 3.98
スポーツ健康科学部 2287 29.2% 4111 52.5% 1129 14.4% 224 2.9% 84 1.1% 4.06
医療看護学部 2274 49.5% 1856 40.4% 348 7.6% 84 1.8% 35 0.8% 4.36
保健看護学部 1011 36.6% 1419 51.4% 243 8.8% 66 2.4% 22 0.8% 4.21
国際教養学部 1015 47.7% 888 41.7% 161 7.6% 31 1.5% 33 1.6% 4.33
保健医療学部 2158 42.6% 2119 41.9% 635 12.5% 100 2.0% 50 1.0% 4.23
医療科学部 1091 41.7% 1196 45.7% 270 10.3% 47 1.8% 13 0.5% 4.26
★全学部合計 10481 38.4% 12671 46.5% 3194 11.7% 650 2.4% 265 1.0% 4.19

質問５．授業から知的な刺激を受けて、その分野や関連分野のことをもっと知りたいと思いましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 669 29.6% 1041 46.0% 428 18.9% 85 3.8% 38 1.7% 3.98
スポーツ健康科学部 2259 28.8% 3806 48.6% 1332 17.0% 316 4.0% 122 1.6% 3.99
医療看護学部 2231 48.5% 1793 39.0% 404 8.8% 124 2.7% 45 1.0% 4.31
保健看護学部 1000 36.2% 1364 49.4% 275 10.0% 97 3.5% 25 0.9% 4.17
国際教養学部 1027 48.3% 821 38.6% 185 8.7% 55 2.6% 40 1.9% 4.29
保健医療学部 2192 43.3% 2051 40.5% 634 12.5% 125 2.5% 60 1.2% 4.22
医療科学部 1058 40.4% 1189 45.4% 295 11.3% 58 2.2% 17 0.6% 4.23
★全学部合計 10436 38.3% 12065 44.3% 3553 13.0% 860 3.2% 347 1.3% 4.15
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<授業の内容について>

質問６．教員は、授業の目的や到達目標について、わかりやすく説明していましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 712 31.5% 1011 44.7% 402 17.8% 95 4.2% 41 1.8% 4.00
スポーツ健康科学部 2348 30.0% 3999 51.0% 1145 14.6% 253 3.2% 90 1.1% 4.05
医療看護学部 2325 50.6% 1800 39.2% 346 7.5% 88 1.9% 38 0.8% 4.37
保健看護学部 1083 39.2% 1331 48.2% 250 9.1% 75 2.7% 22 0.8% 4.22
国際教養学部 1069 50.2% 795 37.4% 181 8.5% 51 2.4% 32 1.5% 4.32
保健医療学部 2329 46.0% 1971 38.9% 573 11.3% 124 2.4% 65 1.3% 4.26
医療科学部 1220 46.6% 1153 44.1% 202 7.7% 32 1.2% 10 0.4% 4.35
★全学部合計 11086 40.7% 12060 44.2% 3099 11.4% 718 2.6% 298 1.1% 4.21

質問７．授業の目的や到達目標が達成されるよう、シラバスで示された授業計画が守られていましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 738 32.6% 1026 45.4% 387 17.1% 68 3.0% 42 1.9% 4.04
スポーツ健康科学部 2342 29.9% 4180 53.4% 1101 14.1% 143 1.8% 69 0.9% 4.10
医療看護学部 2397 52.1% 1839 40.0% 305 6.6% 27 0.6% 29 0.6% 4.42
保健看護学部 1092 39.6% 1419 51.4% 208 7.5% 31 1.1% 11 0.4% 4.29
国際教養学部 1094 51.4% 852 40.0% 144 6.8% 13 0.6% 25 1.2% 4.40
保健医療学部 2327 46.0% 2029 40.1% 548 10.8% 98 1.9% 60 1.2% 4.28
医療科学部 1215 46.4% 1191 45.5% 176 6.7% 24 0.9% 11 0.4% 4.37
★全学部合計 11205 41.1% 12536 46.0% 2869 10.5% 404 1.5% 247 0.9% 4.25
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質問８．教員の説明はわかりやすく、理解を深めるのに役立ちましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 735 32.5% 1013 44.8% 373 16.5% 87 3.8% 53 2.3% 4.01
スポーツ健康科学部 2371 30.3% 3996 51.0% 1132 14.4% 238 3.0% 98 1.3% 4.06
医療看護学部 2377 51.7% 1748 38.0% 347 7.5% 81 1.8% 44 1.0% 4.38
保健看護学部 1065 38.6% 1332 48.2% 263 9.5% 78 2.8% 23 0.8% 4.21
国際教養学部 1106 52.0% 790 37.1% 158 7.4% 43 2.0% 31 1.5% 4.36
保健医療学部 2340 46.2% 1921 37.9% 607 12.0% 127 2.5% 67 1.3% 4.25
医療科学部 1210 46.2% 1115 42.6% 236 9.0% 45 1.7% 11 0.4% 4.33
★全学部合計 11204 41.1% 11915 43.7% 3116 11.4% 699 2.6% 327 1.2% 4.21

質問９．授業に際し、教員が十分な準備をしていることを感じとれましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 781 34.5% 1017 45.0% 358 15.8% 62 2.7% 43 1.9% 4.08
スポーツ健康科学部 2566 32.8% 3982 50.8% 1042 13.3% 161 2.1% 84 1.1% 4.12
医療看護学部 2482 54.0% 1728 37.6% 318 6.9% 40 0.9% 29 0.6% 4.43
保健看護学部 1165 42.2% 1350 48.9% 201 7.3% 33 1.2% 12 0.4% 4.31
国際教養学部 1183 55.6% 780 36.7% 125 5.9% 12 0.6% 28 1.3% 4.45
保健医療学部 2422 47.8% 1940 38.3% 542 10.7% 103 2.0% 55 1.1% 4.30
医療科学部 1349 51.5% 1064 40.7% 176 6.7% 16 0.6% 12 0.5% 4.42
★全学部合計 11948 43.8% 11861 43.5% 2762 10.1% 427 1.6% 263 1.0% 4.28
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質問10．教員は、学生が質問や意見を述べられるように配慮していましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 692 30.6% 977 43.2% 469 20.7% 82 3.6% 41 1.8% 3.97
スポーツ健康科学部 2175 27.8% 3673 46.9% 1427 18.2% 416 5.3% 144 1.8% 3.93
医療看護学部 2246 48.9% 1733 37.7% 456 9.9% 110 2.4% 52 1.1% 4.31
保健看護学部 1046 37.9% 1292 46.8% 301 10.9% 98 3.5% 24 0.9% 4.17
国際教養学部 1081 50.8% 728 34.2% 223 10.5% 64 3.0% 32 1.5% 4.30
保健医療学部 2265 44.7% 1960 38.7% 634 12.5% 132 2.6% 71 1.4% 4.23
医療科学部 1192 45.5% 1115 42.6% 269 10.3% 32 1.2% 9 0.3% 4.32
★全学部合計 10697 39.2% 11478 42.1% 3779 13.9% 934 3.4% 373 1.4% 4.14

質問11．教員は、グループワーク、グループディスカッション、小テスト、小レポート等、学生の理解を深めるための工夫をしていましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 685 30.3% 960 42.5% 469 20.7% 91 4.0% 56 2.5% 3.94
スポーツ健康科学部 2184 27.9% 3621 46.2% 1462 18.7% 402 5.1% 166 2.1% 3.93
医療看護学部 2236 48.6% 1707 37.1% 471 10.2% 110 2.4% 73 1.6% 4.29
保健看護学部 1060 38.4% 1258 45.6% 310 11.2% 94 3.4% 39 1.4% 4.16
国際教養学部 1040 48.9% 738 34.7% 246 11.6% 67 3.1% 37 1.7% 4.26
保健医療学部 2318 45.8% 1887 37.3% 642 12.7% 133 2.6% 82 1.6% 4.23
医療科学部 1220 46.6% 1068 40.8% 278 10.6% 37 1.4% 14 0.5% 4.32
★全学部合計 10743 39.4% 11239 41.2% 3878 14.2% 934 3.4% 467 1.7% 4.13
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